



当地时间6月5日,美国前副总统拜登正式锁定民主党总统候选人提名,两党决战大幕开启。共和党方面,现任总统特朗普在3月就已锁定共和党总统候选人提名。如今,新冠肺炎疫情阴霾尚未散去,反种族歧视抗议浪潮持续蔓延,2020年美国大选正遭遇“双重夹击”。

分析人士指出,意料之外的疫情不仅改变了选战进程,也为其增加了新关注点;而随着历来选战关键议题——种族问题占据焦点,今年总统选战局势恐将变得更加复杂。

「拜特」决战打响

美国大选遭遇抗疫和抗议双重夹击



6月5日,美国前副总统拜登在特拉华州多佛摘下口罩准备发表讲话。新华/美联

拜登票数够了锁定提名

据美联社5日统计,拜登已获得1993张党代表票,超过在民主党全国代表大会第一轮投票中赢得提名所需的1991张。这意味着拜登已被认为锁定了民主党总统候选人提名,正式宣布只是时间和程序问题。拜登当天发表声明说,他为民主党团结走向选战感到自豪,将为争取所有美国人的选票而努力,期望与美国选民共同赢得这场“为国家灵魂而战”的胜利。

今年4月佛蒙特州联邦参议员桑德斯宣布停止竞选活动后,拜登作为民主党唯一总统竞选人已被认为锁定了提名,获得所需党代表票数只是时间和程序问题。拜登1942年11月20日出生于美国宾夕法尼亚州,律师出身,1970年踏入政界,1972年首次当选联邦参议员,曾任参议院司法委员会和对外关系委员会主席,在奥巴马执政时期任副总统。当前是他第三次竞选总统。

预选之后,重头戏是两党各自的全国代表大会,主要程序包括正式提名本党总统和副总统候选人、讨论并通过本党竞选纲领等。此前,拜登曾表示希望挑选一位女性作为副总统候选人。

受新冠肺炎疫情影响,原定7月举行的民主党全国代表大会推迟至8月17日起的一周内,在威斯康星州密尔沃基市举行。共和党全国代表大会原定8月24日在北卡罗来纳州夏洛特市举行,不过由于该州州长坚持要求组织方缩小会议规模并采取防疫措施,而共和党方面不同意,特朗普日前已宣布将在其他州举行共和党全国代表大会。

特朗普选民基本盘稳固

受疫情影响,美国今年总统选举预选阶段在过去数月陷入停滞,而随着美国各地陆续重启,选战也逐步回归公众视野。目前,特朗普和拜登仍无法举行集会等线下竞选活动,但双方口水仗,广告战等依然打得火热,并在疫情催化下逐渐升温。拜登等民主党人指责特朗普政府淡化疫情、准备不足、行动缓慢、无视科学等,而特朗普和其他共和党人则批评民主党人将疫情“政治化”,并炮轰前任奥巴马政府留下“烂摊子”。

美国政治分析师舍尼指出,新冠肺炎疫情已经成为今年总统选战的一个重要内容。美国多家主要民调机构总结的5月份数据显示,在受访登记选民中,拜登的支持率在50%左右,特朗普

的支持率为40%上下,两人之间的差距较4月份有所拉大。在疫情应对、医保等问题上,选民更相信拜登;而在经济议题上则更信任特朗普。

美国昆尼皮亚克大学民调专家马洛伊认为,疫情正对特朗普的选情产生不利影响。不过,特朗普在共和党选民中的支持度依旧稳固。民调显示,在受访共和党注册选民中,特朗普的支持率接近九成。此外,在筹款金额方面,特朗普竞选团队和共和党全国委员会比民主党方面更胜一筹。

种族问题影响多大待察

就在总统选战回温之际,因弗洛伊德事件引发的反种族歧视抗议浪潮在全美蔓延并愈演愈烈。抗议者反对种族歧视、白人至上主义等,在全球引起强烈关注和共鸣。在此背景下,种族问题这一历来选举的关键议题成为全美关注和讨论的焦点,民众纷纷对种族歧视等问题进行批评和反思,但也有人借机煽动种族主义情绪。

在美国马里兰大学研究员拉姆齐看来,种族关系会在今年总统选举中占有一席之地,因为新冠肺炎疫情对美国少数族裔特

别是非洲裔影响更大,疫情对经济的冲击也更多波及这一群体,而弗洛伊德之死进一步点燃了不满情绪。美国圣安塞尔姆学院政治学副教授加尔迪耶里说,总体而言,种族问题一直以来都是美国生活和政治主要因素之一。

特朗普5日在白宫发表讲话称,已战胜经济危机和新冠肺炎疫情,并在消除种族不平等方面取得了重大进展。他宣扬好于预期的就业报告,希望以此说服选民支持他连任。

在种族问题上,拜登连日来通过电视演讲、广告及在社交媒体发文等形式,呼吁消除美国“系统性种族主义”。非洲裔是民主党的传统票仓,美国不少人日前呼吁拜登选择非洲裔女性作为竞选搭档。福克斯新闻的最新民调显示,在非洲裔登记选民中,75%的受访者对拜登持正面看法,只有14%对特朗普看法正面。

不过,种族问题能否延续热度以及能在多大程度上影响今年大选尚待观察。美国蒙茅斯大学3日公布的民调显示,受访注册选民中,约三分之一的人表示,种族关系会是影响他们手中选票的重要因素,但也有近一半的人表示,他们投票时不会把种族关系列为考虑因素。

据新华社

美国从德国撤军近万人 无关特朗普与默克尔的“紧张关系”

本报讯 据美国媒体当地时间5日报道,美国总统特朗普已要求五角大楼在9月前从德国撤走近万名美军。美国《华尔街日报》当天援引多名美国政府官员的话报道说,目前驻德美军约3.45万人,特朗普政府计划撤离其中的约9500人。此外,计划还要求在任何情况下驻德美军人数都将限制在2.5万以内,而目前驻德美军人数在轮换或演习时最多能增至5.2万。此外,据路透社报道,美军据信在德国部署有核弹头。

报道说,美国总统国家安全事务助理奥布莱恩签署的备忘

录要求作出这一军力调整。消息人士说,美国政府自去年9月就开始讨论该计划,称该计划与德国总理默克尔几天前拒绝前往美国参加原定于本月底举行的七国集团(G7)峰会无关。一名美国官员也告诉路透社,这一决定与特朗普和德国总理默克尔的“紧张关系”无关,是美军参谋长联席会议主席米利近几个月的“工作成果”。

另一名美方知情官员说,从德国撤走的9500人,其中部分将被部署到波兰和其他盟国,其余人回国。这名官员称,美方从德国撤军的原因是:北约防务开支

增加,“不再需要这么多美军留在德国”。白宫5日晚些时候说,对此没有声明要发表,总统“持续评估美军的最佳部署安排”。白宫国家安全委员会发言人尤利奥特说,美国依旧致力于与德国在防务等事宜上合作。

特朗普就任美国总统后,美德关系受到冲击,两国在伊核问题、“北溪-2”天然气管道项目及军费开支等问题上有不小分歧。“北溪-2”项目规划铺设从俄罗斯经波罗的海海底到德国及其他欧洲国家的天然气管道。这一项目建成后,俄罗斯天然气将不经乌克兰输送到德国,继而送往

其他欧洲国家。这一项目原定去年底竣工,由于美方阻挠至今未完工。

特朗普去年底签署2020财年国防授权法案,内容包括制裁“北溪-2”项目参与企业。这一项目的主要参与方之一、总部位于瑞士的全海洋公司因美方威胁而停止“北溪-2”管道在波罗的海的铺设,剩余的大约160公里管道由俄方两艘船接手铺设。彭博社、路透社和《纽约时报》等媒体本月3日报道,美国一些共和党籍和民主党籍国会参议员拟共同提交法案,旨在对“北溪-2”项目进一步实施制裁。 据新华社

市场价 990元/套 多功能 三头能
换电动剃胡刀,理发器,鼻毛修剪器

来电领取

2020 新款三合一多
功能电动剃胡刀,全身水洗,马力大,剃须干净,不留胡茬,更配有智能防夹须系统,刀头被堵着时,智能系统立即保护,防卡须智能监控电量模块,电量不足时,保持平衡功率慢慢降低,防止夹须现象发生。更有选配电动理发器头:修剪头发、长胡须或者鬓角毛发,或者给胡须造型,省心又好用。电动鼻毛修剪器头:快速便捷修剪鼻孔内汗毛,解决外漏鼻毛尴尬问题,干净卫生。活动时间:6月7日-11日

为了让更多的人体验到实实在在的方便,电动剃胡刀厂家特推出“周年庆特惠大放送”,凡年满50岁的读者致电都可免费领取电动剃须刀+理发器+鼻毛修剪器三合一套装。只需一个电话,马上送到家,您用得好了麻烦帮企业做个宣传。广告

申领电话:400-157-8088